



**ГРЕБІНКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ ГРЕБІНКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**
проспект Науки, 2, смт. Гребінки, Білоцерківський район, Київська область, 08662
тел. (04571) 7 21 54
e-mail: osvita_grebinky@ukr.net
код ЄДРПОУ: 43973801

Вих. № 439 від 16 грудня 2021 р.

Ларисі НАТЯЗІ

**ІСТОРИЧНА ДОВІДКА
Опорний навчальний заклад -
смт.Гребінки Білоцерківський район Київська область**

Загальні відомості

Адреса навчального закладу: 08662, Київська обл., Білоцерківський район, смт Гребінки, проспект Науки, 23.

Електронна адреса: grebinky_shkola@ukr.net

Тип закладу: навчально-виховний комплекс

Мова навчання: українська

Учнів: 755

Учнів 1-х класів: 64

Класів: 31

Кількість 1-х класів: 3

Педагогічних працівників: 63

Технічних працівників: 26

Директор НВК: Оксана СІЛЕЦЬКА

Історична довідка

Згідно з указом Священного Синоду 1836 року в с.Гребінки була відкрита перша приходська школа. Близько шести десятиліть єдиним навчальним закладом була церковнопарафіяльна школа при місцевій Покровській церкві, заснована настоятелем Гребінківської парафії священником *о. Іоанном Правіковим* у 1860 році. Через три роки до села прибув пастир *о. Ієрофей Любанський*. За його настоятельства було остаточно завершено спорудження нового храму - паралельно відбувалася і

Охорона закладу та території забезпечується пультовою охороною та відеоспостереженням.

Заклад забезпечений шкільним автобусом АТАМАН на 31 посадочне місце, який здійснює довіз учнів із с.Соколівка, с.Вільшанська-Новоселиця.

Заклад поповнюється новим технічним обладнанням, зручними меблями. Усі перші класи оснащені сучасними інтерактивними та мультимедійними комплексами. Кабінети початкової школи відповідають вимогам НУШ.

Освітній простір навчальних кабінетів організовано відповідно до Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2018 р. № 283. Освітній процес навчальних кабінетів організовано через використання нових ІТ-технологій, нових мультимедійних засобів навчання, оновлення навчального обладнання. Кабінети оформлено за центрами та освітніми осередками.

Першочерговим завданням педагогічного колективу Опорного навчального закладу - Гребінківський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» смт Гребінки, який впроваджує реформу «Нова українська школа», є формування нової успішної людини, що передбачає наявність громадянської, соціальної компетентностей, уміння спілкуватися з людьми, збереження власного здоров'я, вміння володіти своїм емоційним станом, вміння навчатися впродовж життя й критичне мислення, підприємливість та інноваційність. Усі ці компетентності знайшли своє відображення в організації освітнього процесу в закладі.

Заклад багатий на таланти, які прославляють його:

- у навчанні - щороку учні стають призерами та переможцями шкільних, районних та обласних предметних олімпіад, конкурсів-захистів наукових робіт МАН, тематичних та предметних конкурсів різного рівня;

- у мистецтві - роботи художників закладу експонуються на районних та обласних виставках і конкурсах. Свою майстерність вони вдосконалюють в ізохудстві. Мелодійні голоси наших співаків зачаровують аудиторію. Хореографічні колективи "Ромашка" та "Непосидючі"- улюбленці публіки протягом багатьох років;

- у туризмі та спорті - туристична команда закладу є призером змагань різного рівня. Крім того, наші туристи побували в різних куточках України та Європи.

Футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика, тайський бокс, карате - улюблені види спорту наших школярів. Збірна закладу протягом багатьох років є переможцем та призером змагань районного та обласного рівня з різних видів спорту.

Виступи агітбригади закладу привертають увагу до актуальних питань екології.

У 2008 році Гребінківська ЗОШ І-ІІІ ступенів отримала відзнаку "Гордість Васильківщини" як зразкова школа.

01 серпня 2017 року Гребінківська ЗОШ І-ІІІ ступенів перейменована на Опорний навчальний заклад - Гребінківський навчально-виховний комплекс "загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад та Вільшансько-Новоселицька філія.

У 2018/2019 н.р. старшокласники закладу успішно пройшли навчання від Британської ради з написання проектів. Результатом цього стало те, що у 2020/2021 7 н.р. заклад був учасником програми Zero Waste School: пройшли навчання, написали проект, за результатами роботи стали призерами - отримали прес для пластику.

У 2020/2021 н.р. і 2021/2022 н.р. заклад брав активну участь у проведенні I і II етапів Всеукраїнського уроку доброти. У 2021/2022 н.р. стали учасниками проекту "Розуміючи мир".

У 2021/2022 н.р. заклад став одним із організаторів регіонального творчого конкурсу "Молодь готова до змін" спільно з видавництвом "Оріон".

22 грудня 2021 року назву закладу змінено на Опорний навчальний заклад - Гребінківський начальніно-виховний комплекс "загальноосвітня школа I-III ступенів - дошкільний навчальний заклад" та Вільшансько-Новоселицька філія Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області.

Начальник відділу освіти



Лариса ТКАЧЕНКО